



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
Városstratégiai és Pénzügyi
Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.**

753-30/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
2018. december 6-án megtartott *rendkívüli* üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (Kecskemét Kossuth tér 1.) I/2.

Az ülés időtartama: 10.00 órától – 10 óra 30 percig

Jelen vannak:

A mellékelt jelenléti ív szerint.

Leviczky Cirill:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság 5 fővel határozatképes.

A rendkívüli ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján került összehívásra.

A kiküldött meghívó szerint 1 napirendi pontot tárgyalnak, rendkívüli bizottsági ülés révén egyéb napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a napirendet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadta el:

213/2018. (XII. 6.) VPB. számú határozat

Az ülés napirendje

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetése**
Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

* * *

1. napirend

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetése

Leviczky Cirill:

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Varga Miklós:

Szóbeli kiegészítése nincs.

Leviczky Cirill:

Egy precízen, pontosan összeállított anyagot kapott a bizottság, ami bemutatja a 2019. évi költségvetés tervezését, mely az elmúlt évek hagyományai szerint a tárgyévet megelőzően kerül betervezésre.

Kéri a bizottság tagjait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat, módosító javaslataikat tegyék meg.

Dr. Szabó József:

Valóban, ez már hagyomány, hogy az előző év decemberében kézhez kapják a következő évre vonatkozó költségvetést. Az eddigiekhez képest annyi változás van, hogy egy más minőségben összeállított költségvetést kaptak meg. Olyan magas szakmai színvonallal került összeállításra, hogy szinte már „olvasmányos”, érthető, áttekinthető, amiért köszönet jár az anyag elkészítőinek.

A költségvetés 55 Mrd 231 millió 961 ezer Ft-os főösszegű, melyről elmondható, hogy az összeállítása működési hiány nélkül, szigorú, takarékos gazdálkodási követelményt fogalmazott meg az önkormányzati gazdálkodás minden területén. Összhangban van a közgyűlés által elfogadott Gazdasági Programmal, az Integrált Területi Program célrendszerével. Jelentős tartalékokat képezett az előre nem látható kiadások fedezetére, és ami a legfontosabb, hozzájárul Kecskemét város fejlődéséhez. Mint már mondta, érthetően, áttekinthetően mutatja be úgy a bevételeket, mint a kiadásokat. Figyelmes elolvasás után kérdésük sem marad. Külön tételeket kiemelni nem látja nagyon praktikusnak, mert minden megtalálható az anyagban, a számok ismétlése unalmas lenne. Mindössze pár adat: városüzemeltetési kiadásokra közel 3 Mrd Ft-ot tartalmaz a költségvetés, zöldterületi kiadásokra 202 MFt-ot, beruházásokra 13 Mrd 749 millió Ft-ot, felújításra 6 Mrd 299 millió Ft-ot.

A költségvetés talán legjelentősebb része a fejlődést és a növekedést biztosító Modern Városok Program volt, és az Európai Unió támogatásból finanszírozott programok megvalósításával kapcsolatos rész. Egy korábbi közgyűlési előterjesztésben az önkormányzat részletesen beszámolt arról, hogy ezek a fejlesztések önerő nélkül nem valósíthatók meg. A mostani költségvetésbe már beállításra is került az önerőt finanszírozó 3 Mrd 704 millió 516 ezer Ft összegű hitelfelvételi elképzelés, amelyre már előrehaladott tárgyalásokat is folytatnak, igen kedvező kamatkondíciókkal. Ennek a hitelnek a szükségességét – mint már említette – a korábbi közgyűlési előterjesztés nagyon részletesen indokolta, a mostani is kitér rá. A hitel visszafizetésének költségei, annak ütemezése, bemutatása egyértelműen megtalálható az anyagban.

A költségvetés kitér érthetően, áttekinthetően, számszerűsítve a helyi adóbevételek alakulására is, ebből kiemel egy tételt: az iparüzési adó 9,5 Mrd Ft-ra tervezett összegét, ami lehet, hogy még több is lesz ennél. Írja a költségvetés, hogy ezzel összefügg egyúttal az is, hogy az adóerő képesség alakulásával a támogatás mérséklése, tehát minél gazdagabbak vagyunk helyi adóügyileg, a támogatásokból annál nagyobb összeget vonnak el, de azért mégis büszkék lehetnek ennek a bevételnek az alakulására.

Bemutatja az anyag, hogy 1 Mrd 77 millió Ft ez a támogatáscsökkenés, ami ennek az adóerő képesség növekedésnek tudható be. A költségvetés óvatosan tervez, majdnem 1 Mrd 700 millió forintot tesz általános tartalékok közé, a megcímkezett, már előre meghatározott célra elkölthető tartalékok közé 9 Mrd 54 millió Ft-ot, a kettő együtt 10 Mrd 753 millió 811 ezer Ft.

Sokáig lehetne sorolni a számokat, és az előterjesztés előnyeit, de aki elolvassa, és tényleg a város érdekében dolgozik, annak ki kell tudnia olvasni ebből, hogy minden a város fejlődése érdekében, az itt lakók, itt dolgozók, itt tanulók életének jobbra tétele érdekében történik, ennek megvalósításáért nagyon sokat dolgozik az önkormányzat minden munkatársa. A költségvetést elfogadásra javasolja.

Leviczky Cirill:

Az Áht szerint működési hitelt nem lehet felvenni csak fejlesztési hitelt, ennek ellenére komoly dilemma, hogy érdemes-e felvenni fejlesztési hitelt, vagy sem. Úgy gondolja, hogy a város eddigi fejlesztési ütemének a megtartása miatt, illetve amiatt, hogy a város polgárai igenis igénylik, hogy az életüket befolyásoló beruházások minél hamarabb megvalósulhassanak, fontos célokat fogalmaz meg az előterjesztés annak érdekében, hogy ez a fejlődés tényleg látható legyen, és a város gazdasági fejlődésének megfelelő mércét mutasson.

Az országos költségvetés 4 %-os gazdasági bővüléssel számol, ehhez képest a város helyi adóbevételét ezt meghaladó mértékben tervezik, ahogy az idei évben az iparüzési adó pl. 5,5 %-os bővülésével számolnak. Megnézte a fejlesztési projekteket – 49-et sorol fel egymás után a költségvetés – és olyanok, amelyeket az itt élő emberek ténylegesen érezhetnek, tehát fontos, hogy ezeket meg tudják valósítani. Úgy érzi, hogy ezzel indokolható ez a felhalmozási célú hitelfelvétel.

Az anyag azzal számol továbbra is, amit az elmúlt években megtapasztaltak, hogy szigorú, és takarékos gazdálkodást kíván az önkormányzat a következő időszakban is megvalósítani. Az anyag összhangban van az elfogadott Gazdasági Programmal, illetve az Integrált Területi Program célrendszerével, és jelentős tartalékokat képez, az előre nem tervezhető kiadásoknak a fejlesztésére. Egy olyan főösszeggel tervez, amire az elmúlt időszakban nem volt példa. A város élete szempontjából jelentős költségvetés elfogadása előtt állnak, ezzel a 2019-es év egy jelentős évvé válhat a város életében. Természetesen a bizottságnak és majd a közgyűlésnek is elfogadásra javasolja az anyagot.

Megállapítja, hogy további észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

214/2018. (XII. 6.) VPB. számú határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetése

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester 31.032-1/2018. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára **elfogadásra javasolja.**

A határozatról értesülnek:

- 1-7.) A bizottság tagjai
- 8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási Osztály vezetője
- 9.) Irattár

Leviczky Cirill:

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság munkáját és az ülést 10 óra 30 perckor bezárja.


Leviczky Cirill
elnök




Bogasov István
alelnök